
大班音乐游戏打字机 幼儿园大班音乐教案
(优秀11篇)

感恩是对他人的善意和帮助表达真心感谢的一种方式。写感
恩总结时，可以用自己的亲身经历和感悟来丰富内容，让读
者更能共鸣和理解。请您参考以下的感恩总结范文，或许能
给您写作带来一些启发，更好地表达对他人的感激之情。

大班音乐游戏打字机篇一

1、体验音乐与古诗词的意境，学习在音乐的伴奏声中有节奏
地吟诵古诗词，尝试用自己的方式表现。

2、探索用动作表现音乐内容，愿意与同伴一起参与音乐活动
进行表演。

3、尝试根据古诗情境进行绘画。

音乐，纸，颜料等。

师：你们知道古诗里描绘的是哪个季节吗？猜猜诗人杜牧想
表达什么样的情感？

(1)教师朗诵《清明》，同时出示图片，幼儿欣赏。

(2)教师再次示范朗诵歌词，并以稳定拍的节奏配合拍手，幼
儿跟随教师按稳定拍的节奏拍手。

(3)引导幼儿结合稳定拍，进行歌词的朗诵，注意重拍的运用。

(4)教师用动作提示，与幼儿进行歌词的对答，教师说前半句，
幼儿对下半句。如，教师说“清明时节”，幼儿接“雨纷
纷”，以此类推。



(5)幼儿跟着音乐完整地朗诵，吟唱歌词。

幼儿根据自己对古诗的'理解，画出他们想象中的《清明》图

幼儿介绍和欣赏小朋友的图画，加深对《清明》的理解。

大班音乐游戏打字机篇二

1、理解歌词，学会演唱这首歌。

2、掌握一些简单的合唱技巧，体验与同伴一起合唱的.乐趣。

理解歌词，学会演唱这首歌。

1、活动前反复播放歌曲录音，请幼儿熟悉这首歌的旋律。

2、音乐录音带。

体验与同伴一起合唱的乐趣。

一、欣赏歌曲

1、播放歌曲录音，幼儿欣赏。

2、提问：歌曲里唱了些什么？

3、教师总结幼儿的发言，引出歌词。

4、再次欣赏歌曲，请幼儿听一听，这首歌曲一共唱了几遍？
（四遍）每一遍有什么不同？（第一遍齐唱，第二遍领唱加
伴唱，第三遍朗诵加伴唱，第四遍齐唱）

二、整体学唱

教师放歌曲录音，请幼儿整体跟唱，跟唱



声音先小后大，引导幼儿用自然、优美的声音演唱。

三、合唱

1、将幼儿分为两组，先尝试由一组幼儿唱歌词，另一组幼儿
用"啦……"伴唱。

2、请一名幼儿朗诵（开始时也可多请几名幼儿一起朗诵），
其余幼儿用哼鸣伴唱。

3、与幼儿一起回忆四遍不同的演唱方法和演唱顺序。播放歌
曲录音，由教师指挥，在音乐伴奏下，进行合唱。

大班音乐游戏打字机篇三

动画片《猫和老鼠》是一部深受幼儿喜爱的片子。故事讲述
了黑猫汤姆受尽老鼠杰利欺负的事情，诙谐、幽默。幼儿对
于老鼠那种不畏强大、机智勇敢、聪明幽默的表现非常喜欢。
因此我根据幼儿的兴趣，选择了一首情节幽默、诙谐的歌
曲——《老鼠画猫》，让幼儿感受歌曲的不同风格，学习说
唱形式的演唱方法并尝试运用表情和动作表现歌曲诙谐、幽
默的特点。

1、能自然、轻快地演唱歌曲，掌握滑音的唱法。

2、初步学习说唱形式的演唱方法，活动中会控制自己的歌声。

3、尝试运用表情和动作表现歌曲诙谐、幽默的特点。

1、大老鼠头饰一个，小老鼠胸饰与幼儿相等。

2、纸、笔与幼儿人数相等；音乐、课件。

一、开始部分：创设情景表演《小老鼠上灯台》，引出新歌



曲。

1、老师扮演老鼠妈妈：宝宝们，前几天，妈妈发现了一个地
方有好多油，我们现在去弄点来吃吃吧。（播放音乐《小老
鼠上灯台》，幼儿律动）

2、遇到了一只凶狠的大野猫（播放课件），使老鼠们的觅食
行动受到了阻碍，猫趾高气昂地走了。（猫来了，赶紧躲起
来呀！）

（评析：兴趣是最好的老师，是探索的.一种动力和成功的诱
因。所以，活动一开始，我采用了游戏的口吻激起幼儿的兴
趣，我做鼠妈妈，孩子们做鼠宝宝，夸张的语调再配以随乐
的律动，迅速挑动起幼儿的学习兴趣，从而集中了孩子们的
注意力，把孩子们带进我预设的情景。很好的为下一环节的
开展，做好了全方位的铺垫。）

3、鼠妈妈："哎呀呀，好痛！我可怜的孩子们被吓坏了吧？
该死的野猫，眼睛要是再小点就不会发现我们了，看，这是
被猫爪子抓的，好疼呀！要是猫的爪子再少一点，该多好啊！
"

（评析：随着游戏的进一步深入，我通过受伤来让孩子们提
炼出歌词的

大班音乐游戏打字机篇四

1、学习把握音乐活泼跳跃的性质和独特的乐句结构。

2、学习用独立观察、思考的方法来寻找音乐进行和教师之间
互动的`规律。

3、享受游戏的快乐，学习有控制地按规则游戏。



1、图形乐谱。

2、记号笔、老狼指偶、头饰。

3、录音机、磁带。

大班音乐游戏打字机篇五

设计意图：

目前，江阴的新房子正一幢幢拔地而起，许多孩子家里都搬
了漂亮的新家。那我们身边的这些房子究竟是怎样造出来的
呢？参观过建筑工地后，孩子们感触很深。他们亲眼看到了
工人在挖泥、搅拌水泥、打地基、砌砖、抹水泥等造房子的
情形，对房子的建造有了更深的了解。在幼儿园里，孩子们
经常模仿建筑工人的动作和建筑工地上的声响，自己玩起了
造房子的'游戏。在此基础上，我根据孩子的兴趣和游戏情节，
特地制作了相匹配的音乐，和孩子共同生成了这个韵律活动。

活动目标：

1、能跟着音乐有节奏地动作，表现造房子的情节。

2、能大胆想象造房子的各种动作和房顶的造型，体验合作表
演的快乐。

活动准备：音乐磁带

幼儿参观过建筑工地，对房子的建造有一定的了解

活动过程：

1、回忆造房子的过程



提问：小朋友，我们参观过建筑工地，那你们知道房子是怎
么造出来的？

2、听音乐感受旋律、节奏，并创编造房子的动作。

提问：在这段造房子的音乐中，你听见了那些声音，好象看
见建筑工人在干什么？（幼儿边说边创编挖泥、打地基、砌
砖、抹水泥等动作）

3、听音乐完整动作，并创编房顶造型。

提问：刚才你造的是什么样的房子？你还想造怎样的房子呢？
（请幼儿用动作表示）

4、合作表演造房子。

（1）、师生合作表演造房子。

（2）、幼儿分组合作表演造房子。

（幼儿讨论好房子的造型和抹水泥的人之后，再进行表演。）

大班音乐游戏打字机篇六

《啄木鸟》

孙晓晶

辽宁省省盘锦市实验幼儿园

音乐（欣赏）

大班

《啄木鸟》这首乐曲旋律分为三段，a段乐曲节奏平稳，b段乐



曲节奏跳跃，c段乐曲优美流畅。乐曲以“啄木鸟医生”故事
为欣赏线索，使幼儿充分体验和感受乐曲的内涵，产生创编
动作的欲望。在本次活动中，选择听觉、视觉、运动觉同步
开放的参与方式，使幼儿充分体验和感受乐曲的内涵及旋律
的美，同时激发幼儿爱护关心他人的情感，体验与同伴合作
表演的快乐。

通过音乐以及真实情境理解乐曲内容，创编简单的动作用肢
体表现啄木鸟为苹果树捉虫、治病的'一系列过程。

知道故事情节能帮助自己分辨乐曲结构。

在表演时能加入眼神使表演更逼真。

能够根据乐曲内容为乐曲创编简单动作，并跟随乐曲表演出
来。

关键经验积累了解啄木鸟

材料准备乐曲音乐头饰挂图

故事导入

果园里，有些苹果树生病了，一点精神也没有，一只啄木鸟
飞来了，它东看看西看看，仔细地检查，发现原来是虫子在
捣乱。于是它就“笃笃笃”地为大树治病，苹果树慢慢的好
起来，感觉好多了。啄木鸟开心地拍起来翅膀。最后，大树
的病好了，又长出茂盛的树叶跳起舞来。

初步欣赏

逐段欣赏

a：欣赏检查音乐



师：大家觉得这段音乐说了什么事？

动作引导幼儿理解音乐内容

师：啄木鸟会怎样查病呢？（自由回答）

集体在查病音乐中表演啄木鸟检查的动作。

b：欣赏治病的音乐

师：大家觉得这段音乐听起来感觉怎样？

自由回答，教师总结（一跳一跳的、很快的）

师：那这段音乐是啄木鸟在干什么的音乐？

（引出治病）

师：啄木鸟会怎样为大树治病捉虫呢？

（引导幼儿将动作创编出来）

集体在治病音乐中自由表演啄木鸟捉虫的动作。

c：欣赏大树长出叶子，跳起舞的音乐。

师：大树身上的虫被啄木鸟捉掉了，感觉怎么样？

（很高兴、很舒服等等）

它会做什么动作呢？

（幼儿创编大树长出树叶，跳起舞的动作，集体表演）

完整表演



1、集体表演

2、分角色扮演

在活动中幼儿可充分发挥想象，根据乐曲旋律理解故事内容，
并创编相应动作。班级幼儿节奏感较好，在欣赏音乐时就能
根据节奏的旋律动起来，并且很快就发现了乐曲的特点。整
个活动环节流畅，从熟悉音乐到创编动作，幼儿都掌握得比
较好。最后的集体表演也比较成功，大部分幼儿即能创编新
动作也能找准音乐中的强拍。

大班音乐游戏打字机篇七

1．理解歌曲内容，学会演唱歌曲。

2．体验歌曲优美的旋律以及合作演唱的效果。

理解歌曲内容，学会演唱歌曲。

音乐录音带

验歌曲优美的旋律以及合作演唱的效果。

一次备课

听故事

欣赏歌曲

教师范唱歌曲，幼儿小声跟唱，同时鼓励幼儿为歌曲拍节奏。
每听一遍歌曲就变换一种拍节奏动作。这样可以提高哟额听
歌的兴趣，从而使幼儿在听歌的过程中，由小声跟唱到逐渐
熟悉，学会歌曲。



合唱

教师播放歌曲录音，请幼儿倾听并注意区分录音中两个声部
的演唱方法。

请幼儿唱主旋律，教师配伴唱。

幼儿分为两组，在教师指挥下一组唱旋律，一组唱伴唱，并
引导幼儿唱好歌曲中的顿音、渐强、渐弱。

大班音乐游戏打字机篇八

活动目标：

1、感受歌曲生动、活泼的说唱情趣，体验歌唱的快乐。

2、知道“功夫茶”是广东潮汕地区的.民间习俗，学习用歌
声表现“广东小主人”的热情与好客，尝试用潮州话说对白。

3、学习×o××××××××-的节奏型，能用动作表现歌曲。

活动准备：

1、磁带、录相带各一盒。

2、围裙四件、玩具小茶杯、茶壶若干。

活动过程：

一、欣赏歌曲

1．幼儿随歌曲旋律拍手进活动室。

2．练声、节奏型练习。



（1）以“拍手向客人打招呼”的形式，学习节奏型：

×o××××××××-

（2）“用歌声欢迎客人”的形式，练声并唱准该句歌曲中的
旋律。

（3）“唱一首欢迎客人老师的歌”，老师用潮州方言演唱,
幼儿欣赏。

3．学习歌词内容。

（1）师生在一问一答中学习歌词的第一、二句。

（2）在动作表现中学习歌词的后半部分。

二、学唱歌曲

1．欣赏老师范唱歌曲。

2．幼儿观看有关“功夫茶”的录相，同时感受音乐旋律。

3．幼儿用动作感受、表现歌曲。

4．幼儿完整演唱歌曲二遍。

（1）幼儿能跟音乐节拍完整演唱。

（2）鼓励幼儿用歌声表现小主人的热情与好客。

5．引导幼儿用角色扮演的形式进行歌曲接唱。

三、游戏、表演

师生共同扮演游戏角色随音乐边唱边表演。



大班音乐游戏打字机篇九

1、初步学会歌曲，熟悉歌曲的旋律，感受歌曲恢宏的气势。

2、能大方地演唱歌曲，并根据歌曲进行简单的动作创编。

2、萌发对祖国的热爱之情。

多媒体、彩带

“你觉得我们中国是个怎样的国家”

这天，我带来一首好听的歌曲《大中国》，让我们听一听。

提问：听了这首歌，你有什么感觉

1、欣赏歌曲一遍。

从这首歌中，你听到了什么想到了什么又感觉到了什么呢

歌曲中用了一个比喻，把中国比做一个家，那兄弟姐妹指的
是什么

2、欣赏歌曲第二遍，帮忙幼儿理解歌词：

你听到歌里唱了哪些美丽景色幼儿观看ppt家里盘着两条龙，
是哪两条

我们中国的什么山峰是世界最高山峰

你见过长城吗，是什么样的'

歌曲中为什么说“看那青藏高原比那天空还辽阔”

3、播放mtv，欣赏歌曲第三遍



喜欢这首歌吗这首歌的前后节奏有什么不同吗

歌曲中哪一句听上去感觉很激动、很自豪

让我们一齐来大声唱起来吧!

4、动作创编

让我们跟着音乐唱起来，跳起来吧

师丰富幼儿动作

“歌曲唱完了，你们觉得做一个中国人光荣吗为什么

请幼儿用一句话说说对祖国的祝福。

大班音乐游戏打字机篇十

泥娃娃

1.感受音乐的旋律，在初步熟悉音乐的.基础上，学做动作。

2.能按照音乐的节奏模仿泥人动作，并能进行大胆改编。

不同动作的泥人(玩偶)、动作卡片。

2.听音乐，熟悉乐曲旋律，模仿木偶的动作。老师：说了这
么长时间，泥人着急了，它想邀请小朋友一起来跳舞，我们
看看泥人是怎样听着音乐跳舞的。

3.老师：小朋友想不想和泥人一起跳舞啊?那我们一起来学一
学吧。听音乐，引导幼儿按节奏，做出泥人的动作来。

4.引导幼儿选卡片，做动作。



大班音乐游戏打字机篇十一

1、体验音乐与古诗词的意境，学习在音乐的伴奏声中有节奏
地吟诵古诗词，尝试用自己的方式表现。

2、探索用动作表现音乐内容，愿意与同伴一起参与音乐活动
进行表演。

3、尝试根据古诗情境进行绘画。

幼儿在语言活动中已经会吟诵《清明》这首诗歌，并对清明
节有一定的认识。材料准备：《清明》图片，音乐，纸，颜
料等。

1、在情境中创编动作，初步用动作表现诗歌《清明》

师：你们知道古诗里描绘的是哪个季节吗？猜猜诗人杜牧想
表达什么样的情感？

2、按节奏吟诵《清明》

（1）教师朗诵《清明》，同时出示图片，幼儿欣赏。

（2）教师再次示范朗诵歌词，并以稳定拍的节奏配合拍手，
幼儿跟随教师按稳定拍的节奏拍手。

（3）引导幼儿结合稳定拍，进行歌词的朗诵，注意重拍的运
用。

（4）教师用动作提示，与幼儿进行歌词的对答，教师说前半
句，幼儿对下半句。如，教师说“清明时节”，幼儿接“雨
纷纷”，以此类推。

（5）幼儿跟着音乐完整地朗诵，吟唱歌词。



3、根据理解绘制图画

幼儿根据自己对古诗的.理解，画出他们想象中的《清明》图

4、交流欣赏

幼儿介绍和欣赏小朋友的图画，加深对《清明》的理解。


